

车主见缝插针 路边随意停车

如何解决停车难问题,考验城市管理者能力

浦三路 慢车道上停车

各种车辆停在非机动车道,自行车、助动车只能与机动车抢地盘,公交车进站也被迫停在路中央上下客……近日,网友@haoma 在上海滩微博上发帖称,浦三路近东方路的非机动车道常停满车辆,导致马路“缩水”,给乘客及路人带来不便。

近日下午,记者在现场看到,浦三路为单行道,马路两侧的非机动车道停满轿车、面包车等,将原本四车道的路面占去一半。而公交车开到这里,因为“挤”不进专用车道停车,只得在马路中央上下客。乘客下车时,先要探头左右张望,然后才敢小心翼翼地迈步下车。

附近居民说,由于小区内私家车数量增多,附近又没有停车场,车主都把车就近停在路边。这就像是默认了一样,基本上没人管。

人行道上停车,非机动车道上也停车,面对车位紧张,不少驾车族见缝插针,随意乱停。近日,本报连续接到读者和网友的来信来电,反映乱停车给市民出行和生活带来的影响。记者为此分别作了实地采访。



巨鹿路 禁停牌旁停车

“重庆中路附近的巨鹿路原本只有北侧有停车位,现在道路两边都停满车,成了不少私家车的免费停车场。”日前,市民姚先生致电本

报反映,巨鹿路违章停车现象严重。记者来到重庆中路巨鹿路,相比繁忙的淮海中路和延安中路,巨鹿路的车流量并不多,道路北侧划出数十个停车位,此刻正停得满满当当。与北侧不同,道路的南侧并没

划分停车位,人行道栏杆上挂着几块“此处禁止泊车”的黄色标牌。然而,就在牌子边上,竟一溜停满车辆。巨鹿路并不宽敞,两边停车使马路仅剩2根车道,会车时空间非常狭小,司机不得不放慢速度,通行速

斜土路 人行道上停车

近日,有读者致电本报 962288 热线反映,斜土路近瑞金南路的人行道被“征用”,成了沿街一家酒店的顾客停车场。

日前,记者在现场看到,这家名为“鼎园瑞峰公寓酒店”门前的人行道上,停了不下10辆机动车(见图许明 摄),有的停在酒店门前的车位内,有的则停在人行道上,将原来就不宽敞的人行道占得严严实实。

据周围居民称,这种情况由来已久,由于附近还有一处公交车站,有时站牌也被乱停放的车辆包围,影响行人通行,也妨碍乘客候车。

如何解决停车难问题,考验城市管理者的能力。许多市民希望有关部门采取有效措施,缓解停车难矛盾,同时依法整治乱停车,早日还路于民。本报记者 左妍 金昱 许明

“通融”外院病人 换汤换药解愁

读者来信感谢,社区卫生服务中心便民服务做得好

晚报编辑:

我是87岁的独居老人,患“老烂脚”久治不愈,经朋友介绍去一家专科医院治疗。专家开了药,嘱咐每天冲洗和敷药一次。我因年老弯不下腰,对脚背附近的创面冲洗敷药有难度,想在医院敷药。但我家离这家专科医院太远,来回不方便。为难之时,我想到了住处附近

的共和新路街道社区卫生服务中心。抱着试试看的心情,我给中心写了封信,希望能去他们那里挂号换药。我深知,到其他医院换药,一般来说是做不到的。没想到,该卫生中心的王崢院长获悉后,立即打来电话,同意我每天到他们那里换药。更令人欣喜的是,我所用的药物该卫生中心药房都有配,免得我

药物用完后,再打的到外院复诊、配药。这家卫生中心不仅解了我燃眉之急,还排除了后顾之忧。

读者 马智行

【记者手记】

共和新路街道社区卫生服务中心对外院治疗与本院诊治不设鸿沟,从方便病人着想的做法,值

得赞赏。据了解,马老伯在该卫生中心换药时,得到护士的精心护理,她们不嫌脏臭,把坏死的皮轻轻剪去,然后用药水浸泡纱布,敷贴在创口上。外科医生与护士长也不时察看创口,鼓励病人坚持治疗。该卫生中心对马老伯的“通融”,不仅让社区居民对一般常见病、多发病就在家门口的卫生中心治疗是一个促进,也大大降低二级医院、三级医院的门诊压力,缓解到大医院看病难的不便,无疑做了件大好事。

本报记者 胡俊元

您的声音我来倾听

热线电话:962288
短信报料:02152928686
传真电话:52921105
电子邮件:qgb@wxjt.com.cn
来信地址:威海路755号
新民晚报群工部
邮政编码:200041

·建议与呼声·

阴沟堵塞不疏通 臭气熏天居民怨

读者丁志伟来电——

沪青平公路128号到138号中间有个阴沟,堵塞发臭已有2年。居民多次向有关部门反映,一直没有彻底解决。眼下天气逐渐转热,堵住的阴沟越发臭气熏天,给附近居民的生活带来极大影响,希望尽快疏通。

闹市地带广告牌内容过时 应更换

读者苏罗明来邮——

日前,我路过南京西路人民公园门口,发现紧靠轨道交通10号出口的花坛上,矗立着一大块“庆春节中国体育彩票主题销售活动”的广告牌。春节已经过去三个多月,过时广告牌却依然竖立在闹市区,显得不合时宜。

·给您提个醒·

猫狗发情期 伤人事件日增

春暖花开,正值宠物发情期,平时乖顺的猫猫狗狗也进入亢奋暴躁期,伤人事件有所上升。近日,记者从浦东新区定点犬伤门诊的浦南医院获悉,最近每天被狗咬伤人从30例左右增至40余例。市七、新区人民医院等犬伤门诊每天有10到20例,而受伤者大都为宠物主人。

“被抓伤、咬伤的原因,九成以上都是逗弄宠物不当以及遛狗未加看管引起的。”浦南医院急诊科主任高敦民表示,春天正值猫狗发情期,有不少主人在和自己宠物亲昵时不慎“中招”。记者在采访中了解到,部分主人忽视安全措施,外出遛狗时不牵绳子,不为狗狗戴上口套,常常殃及无辜行人。

医生提醒:及时冲洗伤口 接种狂犬疫苗

医生还特别提醒,如果皮肤上的伤口被宠物舔舐,也不排除感染狂犬病毒的可能,为保险起见,也应及时到医院处理。

特约通讯员 殷志发
本报记者 顾鹏程

随地吐痰还蛮横

下午,我在河边散步。迎面过来一男士,一声咳嗽一口浓痰吐在草地上,随风飘来一丝痰沫到我脸上。我心里不悦随口说了一声:“怎么不讲卫生,吐痰吐到我脸上。”谁知对方火气更大:“我吐痰关你什么事,谁吐到你脸上了?”我知道与他没什么好说,丢下一句话:“看来你要好好学习学习‘七不’规范。”也不知他听懂没有。天气回暖,疾病增多,但愿这种人不成为公共场所的“传染源”。桂人豪

扫地赶客为下班

近日下午,我去一家文化馆阅览室查找资料。刚到4时15分,工作人员就下起“逐客令”,边搬桌子边扫地。我不解地问:“开放时间不是写着到四点半吗?”工作人员振振有词地回答:“阅览室结束后,我们还要整理图书,打扫卫生,一刻钟怎么够!”说完,她自顾自继续搬椅子扫地。为了避免遭噪声和灰尘侵扰,我只得提早离开。工作人员如此“抓紧时间”下班,真是少见。 冯伟民 文 田红 图



中国新闻名专栏 岂有此理事

食品生产日期标牌包装不一致

超市表示:工作失误所致,全额退款,另外奖励消费者

晚报编辑:

3月17日,我母亲在临沂路华联吉买盛买了500元散装德芙牛奶巧克力。购买时,母亲见标牌上注明“2011年7月生产,保质期一年”。但付完钱发现,包装袋上新贴的标签是“包装日期2012年3月,保质期至2013年3月”。母亲怀疑超市故意更改生产日期,以延长保质期,遂向服务台提出质疑,要求“一赔十”。对方称是员工失误,打

错标牌,不愿赔偿。这样的解释是否合理? 读者 王先生

【调查附记】

记者致电华联吉买盛浦东临沂店。黄店长表示,包装日期2012年3月是指超市称分量包装的日期,不是生产日期。保质期确实打错,应该打印为“见包装”(生产商在散装巧克力外包装上印有保质期,与超市标牌一致)。由于电脑设

置有误,员工一时没注意造成差错,超市已按内部条例对该名员工处罚。不过,巧克力本身没有质量问题,因此超市无法满足王先生母亲“一赔十”的要求。3月21日,经南码头工商所调解,超市已将500元退还王母,并额外奖励200元,以感谢她指出超市工作的差错。

王先生母亲对巧克力保质期有异议,超市以工作失误为由拒绝“一赔十”的做法是否合理?记者向

南码头工商所咨询。负责此事的陈先生表示,根据调查了解,超市外加工的错误标签确实是员工失误造成,不是为了遮盖原来的保质期。并且巧克力尚在保质期内,超市没有出售不符合食品安全标准的食品,没有给消费者造成人身等其他损害。根据《食品安全法》第九十六条,以上并非“一赔十”适用的条件,华联吉买盛浦东临沂店的处理方法合情合理。不过,陈先生补充,超市出现这样的差错确实不应该。工商所会加强检查力度,要求超市重视自我管理,避免类似情况再次发生。 实习生 徐思红
本报记者 顾鹏程